



Všeminský zpravodaj

Září 2016 • Číslo 3 • Ročník XVIII.



Všeminské slavnosti 2016



Vážení občané,

všechny bych Vás rád pozdravil na konci letošního léta, které jak doufám se Vám všem vydařilo a snad jste načerpali i dost sil a energie do nastávajících ročních období. Určitě je na místě jako první poděkovat všem hasičům, jak dobrovolným tak i členům zásahové jednotky, za obětavý a nesmírně náročný zásah při letošní velké vodě, ale i při požáru plastů u kanadských krávnů. Rychlost s jakou hasiči reagovali na výzvu k zásahu po velmi krátkém vydatném dešti, byla srovnatelná, ne-li lepší, než profesionální sbory. Tady se ukázala jejich připravenost a obětavost pomoci bez nároku na jakoukoliv odměnu všem, kteří tuto pomoc potřebovali. Ještě jednou velký dík a věřím, že i Vy občané oceníte jejich záslužnou práci. Po velké vodě, která nás jistě překvapila, provedl správce toku nejnnutnější opravy v mezích, které jim umožňuje rozpočtové opatření. Ale tím jejich práce neskončila a do příštího roku při sestavování rozpočtu započítali také vyčištění koryta a další práce kolem Všeminky, které ještě zlepší jeho průtočnost tak, aby dokázala pojmout i takové množství vody, kterou může přinést stoletá voda. V současné době čistíme ručně pod mosty, které navazují na místní komunikace, což je pro nás jako majitele povinnost. Množství usazenin je značné a proto je nezbytně nutné zvýšit možnost průtoku.

Vše ostatní, co se v obci děje a co se připravuje, se dále dočtete ve vydání tohoto zpravodaje.

Dovolu mi, abych poděkoval všem organizátorům, pořadatelům, sponzorům a hudební skupině Kosovci za velmi zdařilý průběh letošního ročníku Všeminských slavností, které jak organizačně tak i co do obsahu programu, atrakcí a občerstvení přinášejí kromě zábavy též popularitu a propagaci naší obce.

Závěrem bych Vám rád popřál krásný podzim plný slunných dnů, které jistě prožijete podle svých představ.

Robert Tomšů, starosta obce

V LISTĚ NALEZNETE:

Informace místostarosty	str. 2
Z jednání zastupitelstva obce • Matrika	str. 3
Mateřská a základní škola	str. 4
MO ČČK • Kříže	str. 5
Z činnosti Mysliveckého svazu Všemina	str. 6
SDH a Zásahová jednotka ve Všemině	str. 7
Zpráva o činnosti fotbalového oddílu • Hokej	str. 8

Vážení spoluobčané,

léto rychle uteklo a pomalu se začínáme připravovat na sychravé podzimní dny. Dovolte mi, abych Vás informoval o dění na obecním úřadě a v obci samotné v posledních měsících.

Největší stavební akcí letošního roku je bezesporu dobudování chybějícího úseku chodníku u Sedláčků. Několikaleté čekání na realizaci se nám podařilo ukončit a nastala etapa samotné výstavby. I přes řadu problémů, které se při stavbě vyskytly, se celé dílo blíží ke zdárnému konci. Všemínu tak bude brzy možné projít od dolního konce až po starou točnu v hořansku po chodníku. Tím pádem zbývá dobudovat už jen poslední úsek od staré točny po horní konec obce. V současné době se čeká na vydání územního souhlasu, který je potřebný pro samotné stavební povolení. Věřím, že se tento úsek podaří v dohledné době dobudovat a zvýší se tím bezpečnost chodců a celkový vzhled horního konce obce.

V neděli 31. července všechny překvapil intenzivní déšť, který dal vzpomenout na události, jež naši obec postihly v roce 2011. Během pár minut vystoupala hladina potoka Všeminka na 3 povodňový stupeň a na několika místech opustila koryto. Naštěstí se podařilo stav koryta od posledních povodní zlepšit. I díky tomu škody nedosáhly takových rozměrů, jako posledně. Na tomto místě bych rád vyjádřil velký dík našim dobrovolným hasičům, kteří okamžitě vyjeli a zasahovali, kde bylo potřeba. Ukázalo se, že investice do jejich vybavení v posledních letech nejsou zbytečné a pomáhají zlepšit úroveň pomoci našich hasičů.

Lidé jezdící kolem horní točny si jistě všimli, že došlo k přemístění horního křížku. Křížek se dostal na důstojnější místo a tvoří novou dominantu točny a samotného vjezdu do obce. Oba křížky (horní, dolní) byly zároveň zrestaurovány a bylo upraveno jejich okolí. Ve stejné době se provádějí i úpravy na místním hřbitově, kde budou nainstalovány nové stojany na vodu, dojde k opravě zídek a úpravám na rozvodu vody. Na tyto akce se částečně podařily zajistit prostředky z dotací.

Během léta pro nás složky připravily řadu kulturních, turistických a společenských akcí. Dle ohlasů návštěvníků se jednalo o akce zdařilé, ale nesly se v duchu menšího zájmu místních občanů. Je škoda, že se snaha organizátorů neseťkává u místních občanů s větším zájmem. Návštěvnost zachraňují přespolní, kteří aktivity složek ocení mnohdy více než místní občané. Obecní úřad se snaží při organizaci těchto akcí vypomáhat, protože tvoří nedílnou a důležitou součást společenského života obce.

Na jednání ZO bylo schváleno vypracování projektové dokumentace na hřiště u fary. Prvotní myšlenka rekonstrukce stávajícího hřiště na hřiště nové ztroskotalo na tom, že stávající hřiště nebylo nikdy řádně zkolaudováno a proto je nutné první zajistit všechna potřebná povolení. Samotná realizace se tak musela odsunout na další rok. Zlepšit by se v budoucnu mělo i zázemí na fotbalovém hřišti, jak pro hráče, tak pro návštěvníky kulturních akcí a fotbalových zápasů. Na základě studie se zadalo zpracování projektové dokumentace k rekonstrukci budovy. Při ní vznikne

v horním patře nový společenský sál, který bude sloužit občanům, složkám a dalším zájemcům.

Dále probíhá zaměřování silnic a příjezdových komunikací v dosud neřešených lokalitách (areál). Začátkem září byla předělána vrata na hasičské zbrojnici, aby mohla být uschována obě záhazová vozidla. Probíhá instalace zrcadel v problémových úsecích a připravuje se dokončení rekonstrukce obecního úřadu.

Závěrem mi dovolte, abych Vám popřál do následujícího období hodně zdraví, energie a optimismu.

Místostarosta



Z jednání Zastupitelstva obce Všemina

17. 6. 2016

- ZO schválilo účetní uzávěrku za rok 2015, vyjadřuje souhlas s celoročním hospodařením a to bez výhrad. ZO vyjádřilo souhlas hospodářským výsledkem obce Všemina ve výši 3,058.664,60 Kč.
 - ZO schválilo závěrečný účet obce Všemina za rok 2015, vyjádřilo souhlas s celoročním hospodařením bez výhrad.
 - ZO schválilo účetní uzávěrku Základní školy a Mateřské školy za rok 2015, vyjadřuje souhlas s celoročním hospodařením a to bez výhrad. ZO vyjádřilo souhlas hospodářským výsledkem ZŠ a MŠ ve výši 1.279,20 Kč.
 - ZO schválilo rozpočtová opatření
 - ZO schválilo smlouvy pověřuje starostu k podpisu.
- Stavební dokumentace – rekonstrukce OÚ – Marie Musilová, Ratiboř 350.

Ze všeminské matriky

III. čtvrtletí 2016

• **Narození**

Pavlech Filip
Matušů Jakub

Blahopřejeme rodičům.

• **Úmrtí**

Bělíčková Marie
Chovanec František
Chovanec Antonín

Čest jejich památce!

• **Sňatky**

Baroš Mirko, Všemina
Martinů Monika, Všemina
Šedo Martin, Rožnov p. Radh.
Korytarová Kristýna, Všemina

Juřík Radim, Hvozdná
Řeháková Alžběta, Všemina

Novomanželům přejeme hodně štěstí na společné cestě životem.

BLAHOPŘÁNÍ

V měsíci červenci oslavili 50 let společného života – **zlatou svatbu** manželé **Jan a Zdeňka Polaštkovi**. Manželům Polaštkovým blahopřejeme a do dalších let přejeme hodně zdraví, úcty, vzájemného porozumění a mnoho krásných chvil prožitých mezi svými nejbližšími.

Jana Sedláčková, matrikářka

Projektová činnost na vodovodní přípojky – František Dočkal, U pivovaru 98, 763 17 Lukov.

Renovaci dvou křížů v majetku obce – Roman Oharek, Smetanova 1322, 763 61 Napajedla.

Výsadba a terénní úpravy v okolí křížů – ARBOREA Březová, Březová 96, 763 15 Slušovice.

Vrata na hasičské zbrojnici – Polaštků realizace staveb, Dlouhá 703, 763 15 Slušovice.

• ZO schválilo prodloužení splatnosti místních poplatků za sběr a svoz komunálního odpadu do 31. 12. 2016.

• ZO schválilo vyvěsit záměr prodeje pozemku p.č. 2430 – 3 m² a p.č. 2398/1 - 72 m² zapsaných na LV 10001 v katastrálním území Všemina.

• ZO schválilo poskytnutí neinvestiční dotace ZO ČSV Slušovice – včelaři ve výši 10 000,- Kč, Dětskému domovu a základní škole Vizovice nakoupit potřeby pro děti ve výši 5.000,- Kč.

• ZO neschválilo neinvestiční dotaci Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR, Prostějov.

• ZO schválilo umístění dopravních značek u výjezdu od domu u Josefa Polaštky, Jaroslava Skuly a Radka Tomšů.

• ZO schválilo nákup dopravního značení ve výši 50.000,- Kč.

• ZO schvaluje systém náležité péče hospodářského subjektu obce Všemina, uvádějícího poprvé na vnitřní trh dřevo vytěžené v lesích hospodářského subjektu.

• ZO schvaluje zadání zpracování projektové dokumentace na hřiště u fary panu Tomáši Ondrůškovi.

• ZO schválilo uzavření MŠ Všemina v době prázdnin v roce 2017. Uzavření MŠ bude s podmínkou – pokud klesne počet docházejících dětí do MŠ pod 10.

10. 8. 2016

• ZO schválilo zadat zpracování projektové dokumentace pro územní rozhodnutí, stavební povolení, přípojky sítí, včetně všech vstupních povolení a vyjádření dotčených účastníků řízení dle nabídky na 6 bytových jednotek.

• ZO schválilo smlouvu se společností E.ON Distribuce a.s. o zřízení věcného břemene – stavba realizovaná pod názvem Všemina p. Zerzan, přípojka NN – umístění distribuční soustavy - zemní kabelové vedení NN a dále schválilo smlouvu o zřízení věcného břemene – stavba realizovaná pod názvem Všemina p. Matušů, úprava přípojky NN – umístění distribuční soustavy – nadzemní kabelové vedení NN a pověřuje starostu k podpisu smluv.

• ZO schválilo rozpočtová opatření.

• ZO schválilo vyvěsit záměr prodeje části pozemku p.č. 2409/5 – výměra 148 m².

• ZO pověřilo starostu obce k podpisu smlouvy na vypracování projektů ke stavebnímu povolení a k realizaci rekonstrukce budovy TJ Sokolu Všemina. Smlouva bude podepsána s Ing. Michalem Chovancem.



Hasičská zbrojnice po výměně vrat

• SVOZ ODPADŮ 2016

PLASTY – 24. 10., 28. 11., 19. 12.
NEBEZPEČNÝ ODPAD – 22. 10.

Mateřská škola

Prázdniny utekly jako voda, začal nový školní rok 2016/2017 a v naší mateřské škole je opět živo. Měsíc září je krásný, ale i plný emociálních prožitků pro všechny, kteří nastupují do nových tříd. Ve školce se objevila spousta malinkých ustrašených dětiček, které během rána ještě uroní slzičku za maminkou. Naše paní učitelky Katka a Věrka však poskytují dětem zázemí a nahrazují jim maminku v době, kdy tam není.

Mezi naše nejmenší nastoupili také zkušenější školáčci, kteří zvládají režim a znají pravidla školky. Jsou samostatní, umí se sami převlíknout, samostatně jíst, sami si umí nachystat lehátko, peřinky, obouvat se, hrát si spolu, ale hlavně do školky už chodí rádi a jsou pyšní, že jsou starší.

Hned na začátku školního roku nás vítalo sluníčko, tak jsme využili krásného počasí ke každodennímu pobytu venku, nejen v dopoledních hodinách, ale i v odpoledních hodinách. V tomto měsíci nás také navštíví maňáskové divadlo z Hodonína, na které se děti velmi těší a jsou zvědavé, jaký bude příběh našeho krtečka.

V tomto školním roce budeme pracovat v mateřské škole nadále podle ŠVP Hrajeme si na pramínky, dále budeme spolupracovat se základní školou na projektových dnech, na dnech společného tvoření s rodiči a v neposlední řadě také na předškolním projektu se základní školou Adaptace předškolního dítěte na základní školu.

Přejeme dětem úspěšný a krásný školní rok 2016/2017, ať je aspoň tak veselý a báječný jako byl ten minulý.

Učitelky MŠ

Zpráva ze základní školy

Po dvouměsíčních prázdninách opět ožila naše malá školička a všude se ozývaly dětské hlásky. Letos 1. září jsme po několika letech vítali školní rok se sluníčkem. Slavnostního zahájení školního roku se zúčastnil také pan starosta Robert Tomšů, který popřál žákům v následujícím školním roce jen to nejlepší a nezapomněl jako vždy také na sladké dobřůtky. Ve školním roce 2016/2017 jsme přivítali celkem 55 žáků, z toho poprvé do školních lavic usedlo 10 prvňáčků, mezi ně patří: Adéla Tomšů, Dominik Tomšů, Michal Směták, Patrik Duna, Matyáš Skula, Natálie Bodrogi, Amálie Janušová, Nikola Kučerová, Magdalena Gajdošíková a Pavel Oškera.

V letošním školním roce na škole vyučují jako třídní učitelky v 1. a 4. ročníku – Mgr. Andrea Gajdošíková, ve 2. a 5. ročníku nová paní učitelka Mgr. Anna Jandásková a ve 3. ročníku paní učitelka Zuzana Řehánková. Paní ředitelka Mgr. Bc. Marta Korytarová vyučuje matematiku a anglický jazyk ve 3. ročníku, informatiku ve 4. a 5. ročníku.

Výuku nepovinného předmětu náboženství zajišťuje Bc. Mária Chmelinová a P.František Kuběna. Bc. Mária Chmelinová vyučuje náboženství v 1., 2., 4. a 5. ročníku, P. František Kuběna vyučuje náboženství ve 3. ročníku. Náboženství je vyučováno každé pondělí ve všech ročnících. V prvním ročníku začíná výuka náboženství v 11.10 – 11.55 hodin, ve 2. ročníku 12.05 – 12.50 hodin, ve 4. a 5. ročníku 13.00 – 13.45 hodin. Ve 3. ročníku začíná výuka ve 13.00 – 13.45 hodin.

Při naší škole pracuje také školní družina, kde je v letošním roce přihlá-

šeno 30 žáků, vychovatelkou školní družiny je paní vychovatelka Romana Janásková. Provoz školní družiny je od 10.45 do 16.10 hodin v pondělí, v ostatních dnech je provoz od 11.40 do 16.10 hodin.

Ve škole je zřízena taky pobočka Základní umělecké školy Zlín, kde se vyučuje hra na klavír a hra na housle. Výuka na hudební nástroje byla zahájena v pondělí 5. 9. 2016. Hra na housle probíhá každé pondělí a hra na klavír každý pátek. Hru na klavír vyučuje Mgr. art. Jiří Kadavý a hru na housle vyučuje Mgr. art. Josef Geryk.

V novém školním roce budeme pokračovat v tom, co je pro naši školu standardním: individuální přístup k žákům, pestrá nabídka vzdělávacích příležitostí včetně projektových dnů a zájmových útvarů. Od října začnou pracovat taky zájmové kroužky – Dům dětí a mládeže Zvonek Vizovice zahájí činnost keramického kroužku vždy ve čtvrtek od 15,30 do 16,30 hodin – vedoucí paní Matyáščíková, cena kroužku činí 800 Kč.

Ve škole pracuje kroužek anglického jazyka pro žáky 1. a 2. ročníku trvale – příprava na povinnou jazykovou výuku ve 3. ročníku. Dále pracuje kroužek logopedie – nácvik správné výslovnosti pro žáky s vadou výslovnosti, dále je to kroužek dyslexie pro žáky s IVP. Od října budou pracovat i další kroužky dle zájmu žáků a rodičů. V nabídce jsou kroužky – dramatický, pěvecký, hra na flétnu, Všeználek, výtvarný, taneční, florbal, sportovní, počítačový – cena kroužku na pololetí činí 300,-Kč.

Rodičům nabízíme také možnost za-



Milé děti, po krásných prosluněných prázdninách musíte znovu do školních lavic, ale nevádí, budete mít zase spoustu nových zážitků a vědomostí. Během školního roku si můžeme zařadit na různých akcích, třeba jako teď jsme se sešli na **DRAKIÁDĚ**. Na kopci u Tří lípek běhalo spousta dračic a draků i přesto, že nám vítr moc nefoukal pár dráčků poletovalo. Opekli jsme si špekáčky a strávili tak hezké nedělní odpoledne.

Na další akci půjdeme uspat broučky, a to na tradiční **POCHOD BROUČKŮ v pátek 21. 10. v 18.30 h** sraz u školy.

Přeji vám krásný podzim, pěkné známky a „ať vás poslouchají rodiče a paní učitelky“ protože i letos přijde Mikuláš s čertem do vaší školy.

Za KRPS

Ilona Gajdošíková

jištění svačinek formou školního mléka, nabídky byly zaslány prostřednictvím žáků. Nabídka školního mléka je možná také pro děti v mateřské škole, bližší informace budou podány rodičům na třídních schůzkách, které se budou konat dne 27.9.2016 v 16,00 hodin.

Dále bych uvedla taky organizaci školního roku 2016/2017. Vyučování ve školním roce 2015/2016 bylo zahájeno 1.zářím 2016. Vyučování bude v prvním pololetí ukončeno v úterý 31. ledna 2017. Období školního vyučování ve druhém pololetí bude ukončeno ve pátek 30. června 2017.

Podzimní prázdniny připadnou na středu 26. října a čtvrtek 27. října 2016. Vánoční prázdniny budou zahájeny v pátek 23. prosince 2016 a skončí v pondělí 2. ledna 2017. Vyučování začne v úterý 3. ledna 2017.

Jednodenní pololetní prázdniny připadnou na pátek 3. února 2017.

Jarní prázdniny v délce jednoho týdne jsou ve Zlínském kraji od 13.2. do 19.2.2017.

Velikonoční prázdniny připadnou na čtvrtek 13. a pátek 14. dubna 2017. Hlavní prázdniny budou trvat od soboty 1. července 2017 do pátku 1.zářím 2017. Období školního vyučování ve školním roce 2017/2018 začne v pondělí 4.zářím 2017.

Na závěr bych chtěla všem žákům popřát, aby právě začínající školní rok byl pro Vás rokem úspěchů, radosti a poznání. Učitelům a ostatním zaměstnancům školy přeji, aby to byl rok pohody, pracovní jistoty a optimismu.

Mgr. Bc. Marta Korytarová
ředitelka školy

KŘÍŽE

Nejrozšířenější posvátné památky jsou kříže. Jako symbol křesťanské víry se stavěli u hlavních cest do vesnice, na návsi, na rozcestích.

V naší obci Všemíně, byly v roce 1944 postaveny u hlavní cesty Václavem Musilem ze Bzence dva kamenné kříže. Jeden kříž v dolní části obce a jeden kříž v horní části obce.

Kříž v dolní části obce se nachází na začátku zástavby po levé straně.

Nápis na kříži na odvrácené straně:
**FARNÍCI VŠEMINŠTÍ KŘÍŽ ZJEDNALI
LÉTA PÁNĚ 1944.**



Nápis na kříži na čelní straně:
**HLEDÁL JSI MNE DO ZEMDLENÍ,
KŘÍŽEM DÁL MI VYKOUPENÍ AŽ TO
VŠECHNO MARNÉ NENÍ.**

Kříž je v majetku obce. V měsíci srpnu a září tohoto roku 2016 byl kříž opraven a v jeho okolí byly vysazeny okrasné keře, vysazen strom lípa a umístěny dvě lavičky.

O kříž pečuje rodina Macháčkova č. p. 256.

Kříž v horní části obce se nacházel na konci zástavby po pravé straně. V zimě v roce 2002 byla horní část



kříže narušena nárazem auta. Kříž byl na náklady obce opraven, posunut dále od komunikace a v pondělí 7. 7. 2002 v 17 hod. za přítomnosti občanů posvěcen.

Nápis na kříži na odvrácené straně:
**Z MILODARŮ FARNÍKŮ VŠEMINŠKÝCH
KŘÍŽ POSTAVEN LÉTA PÁNĚ 1944.**

Nápis na kříži na čelní straně:
SVATÝ KŘÍŽI TEBE CTÍME

Kříž je v majetku obce. V měsíci srpnu a září tohoto roku 2016 byl z původního místa přemístěn do středu kruhového objezdu autobusové zastávky Všemina Točna. Kříž byl opraven, byly zde vysazeny dva stromy lípy a prostor byl zatravněn.

O kříž pečuje paní Drahomíra Trtíková č. p. 133.

Mgr. Jana Tomšů
kronikářka obce



MO ČČK

Dovolte mi informovat vás o dění v naší místní organizaci ČČK. Naše místní organizace uspořádala v létě několik zájezdů do oblíbené destinace termálů Podhajské na Slovensku. Letošní mírné letní počasí umožnilo naplno využít výborné podmínky v těchto termálech a všichni účastníci si zájezdů velmi užili. Během Všeminských slavností 6. 8. 2016 na žádost organizátorů, jsme po celou dobu trvání akce, zajistili zdravotní službu.

Další kulturní akcí, kterou plánujeme na podzim uspořádat, je zájezd pro všechny občany na poutní místo Turzovka na Slovensku a navštívit nově vysvěcený poutní kostel. Zájezd se koná 15. 10. 2016 a hlásit se můžete u Jany Ježíkové.

Oznamujeme občanům, že plánujeme podzimní návštěvu divadelního představení „Past na myši“ (detektivní příběh od Agathy Christie) v Městském divadle Zlín ve středu 19. 10. 2016. Odjezd ze Všeminy v 16.15 hodin, doprava je zajištěna. Přihlásit se můžete u Jany Ježíkové. Dále letos plánujeme zopakovat v prosinci zájezd do vánoční Vídně. O termínu budeme informovat ve všeminském rozhlasu.

Závěrem mi dovoluji popřát našim školákům a předškolákům, kteří v září nastoupili do nového školního roku, hodně úspěchů a spoustu radosti. Učitelům a rodičům pak dostatek trpělivosti při řešení každodenních trablů malých i velkých školáků.

Jana JEŽÍKOVÁ, předsedkyně MO ČČK

Z činnosti Mysliveckého spolku Všemina



Myslivost je v podzimních měsících pro myslivce vyvrcholením celoroční práce. Kromě dokončování zásob krmiva na zimu začala hlavní lovecká sezona. Loví se dančí zvěř, divočáci a do konce září ještě srnec. Pořádají se různé naháňky na černou, spousta myslivců jezdí na hony na drobnou zvěř nebo kachny ke svým kamarádům po okolí. Utužují se přátelství mezi mysliveckými spolky nebo jednotlivci. I v našem spolku se spolu potkáváme zdaleka nejčastěji u ulovené zvěře právě v podzimních měsících.

Nebyl to však jen lov, čím se členové mysliveckého spolku zabývali v září. Půl roku dopředu jsme plánovali setkání u památníku sv. Huberta na Kršli. V září tomu bylo 5 let, kdy jsme jej postavili a byl slavnostně posvěcen. Zároveň slavíme 65. výročí vzniku myslivosti ve Všemíně. Během 5-ti let se „kámen“ na Kršli (jak se památníku začalo lidově říkat) stal neodmyslitelnou součástí všeminské přírody a dokonce je již zakreslen ve většině turistických map. Každoročně se u něj na Silvestra setkávají přátelé (vloni jich bylo asi 300), a proto jsme přípravu na tuto akci nechtěli podcenit. V případě hezkého počasí jsme chtěli mít u kamene dostatek jídla, pití i míst k sezení. Předpokládali jsme (podle průběhu Silvestrů), že i na akci v sobotu 10. září přijde minimálně kolem 300 lidí. Oslovili jsme otce Františka Kuběnu, aby udělil požehnání, a kapelu



Všemiňanku, aby nám celé odpoledne hrála k příjemné pohodě. Počasí bylo nádherné, připravili jsme k jídlu 300 porcí guláše, 300 špekáčků nejen pro děti, k pití 8 sudů piva, 500ks balených nealkoholických nápojů atd. Dvě elektrocentrály se staraly o elektriku, aby bylo točené pivo i limonády krásně vychlazené a dalo se uvařit kafe a čaj. Na místo jsme dopravili 20 stolů, k nim 40 laviček a tři stany pro pohodlí alespoň části návštěvníků. Připravit si všechno na chatě ve Všemíně a hlavně to dopravit na Kršli, nebylo vůbec jednoduché. Dvěma traktory a několika terénními auty jsme to zvládli a postavili podle představ. Musím zde poděkovat všem zúčastněným členům Mysliveckého spolku Všemina za obětavost, s jakou přistoupili ke svým úkolům. A že jich nebylo málo...

Co jsme však nemohli ovlivnit i přes docela velkou osvětu - to je návštěvnost. U památníku bylo kolem 120 návštěvníků, a to ještě třetina byli myslivci a jejich rodiny. Většinu jídla a pití jsme zase večer se smíšenými pocity odvezli. Byla to zřejmě neúměrná námaha, kterou jsme museli vynaložit, jenže ze strany spoluobčanů bohužel nakonec velký zájem nebyl...

Dovolím si na tomto místě poděkovat otci Františku Kuběnovi, který si připravil program, kapele Všemiňanka, ta hrála k pohodě až do večera (bez nároku na honorář), Tereze, která se se svým koňským spřežením starala o děti, p. Skulovi, starostovi Honebního společenství Všemina, p. Tomšů, starostovi obce Všemina a všem, kdo nám při přípravě i akci samotné pomohli.

Stanislav Vala
předseda MS Všemina





SDH Všemina

Vážení a milí spoluobčané, dovolte mi zrekapitulovat celé letní období v našem sboru. Kulturních aktivit byla v létě celá řada. V červnu jsme jako každoročně KRPS Všemina vypomáhali při účinkování v rámci Pohádkového lesa se stanovištěm s vystavenou technikou našeho sboru. Připravena byla oblíbená disciplína shazování plechovek vodní stříkačkou pro spoustu hasičských talentů, kteří na stanoviště dorazili.

Hlavní událostí letní sezony byly oslavy výročí 80 let trvání našeho hasičského sboru ve Všemíně, které proběhly v sobotu 23. 7. 2016.

Program oslav byl nabitý: po ranním setkání hostů a členů sboru u hasičské zbrojnice, následoval slavnostní průvod obcí ke kostelu, kde proběhlo uctění památky zesnulých členů sboru a byla sloužena mše za všechny živé a zemřelé hasiče. Po mši následoval průvod do pohostinství U Kachtíků, kde se konala slavnostní schůze celého sboru za účasti delegací z okolních sborů a pozvaných hostů. Na schůzi navazoval kulturní program pro všechny účastníky a všechny občany na místním hřišti, který skončil pozdě v noci. Na tomto místě chceme velmi poděkovat za finanční podporu všem našim sponzorům a Obecnímu úřadu, kteří oslavy podpořili. Dále TJ Sokol Všemina patří díky za možnost oslavy uspořádat v areálu hřiště. Díky patří i kapela Všemíňanka a kapelníkovi Vojtěchu Kovaříkovi za důstojný doprovod celé akce a všem organizátorům z našeho sboru, kteří se na akci jakkoliv podíleli. Poděkování patří i hostům a vám všem, kteří jste nás přišli podpořit a akce jste se zúčastnili.

Další významnou letní akcí byl pro nás další ročník Všeminských slavností konaných v sobotu dne 6. 8. 2016. Náš sbor se aktivně podílel spolu s TJ Sokol Všemina a OÚ Všemina na organizaci této velké kulturní akce, o které je rok od roku stále více slyšet i mimo naši obec. Společně pokračujeme v pří-

jemné tradici setkání místních i přespolních uprostřed léta. Připraven byl opět bohatý program pro malé i velké: bubnová, pěnová a ohňová šou, šermířská vystoupení, "bonbardovací" letadlo, prezentace rally vozů, atrakce pro děti a dospělé, skupina Kosovci a mnohé další. Vystavena byla hasičská technika a díky patří zejména oběma družstvům našich žáků, kteří hostům pod vedením manželů Chovancových a Vaďurových předvedli naprosto bezchybný a rychlý požární útok. Stejně tak chceme poděkovat našemu pořadatelskému týmu, který obětavě pomohl s náročnou organizací této velké akce. Namísto je i poděkování sponzorů: Generali pojišťovna, ENAPO, OÚ Všemina, Lados, Greiner, pivovar Břeclav.

Letní období je pro sbor dobou pohárových soutěží, kterých se účastní naše družstva v blízkém i vzdálenějším okolí. Letní sezona požárního sportu pro družstva našich žáků byla zahájena na pohárové soutěži na Hrobicích dne 2. 7. 2015, kde družstvo strašických žáků obsadilo vynikající 4. místo a mladší žáci skončili na 12. místě. Sezona pokračovala 3. 9. 2016 velmi silně obsazenou pohárovou soutěží v Neubuzi: zde se zopakovaly výsledky z Hrobic – starší žáci 4. místo a mladší žáci 12. místo. Zatím poslední soutěží byla 17. 9. 2016 pohárovka v Uble, kde starší žáci skončili na 8. místě a ml. žáci na 14. místě.

O výsledcích družstev žen a mužů budeme souhrnně informovat v příštím čísle zpravodaje po skončení celé soutěžní sezony.

Všem našim závodníkům děkujeme za účast na soutěžích a za dobrou reprezentaci našeho sboru, o kterém je díky výborným výsledkům hodně slyšet.

Přejeme Vám všem krásně prožité podzimní dny, školákům hodně úspěchů v novém školním roce a připomínáme všem rodičům, že sirky nejsou dětem na hraní.

Za SDH Všemina **Pavel Šustáček**

Zásahová jednotka

V neděli 7. 8. 2016 zasáhly území obce Všemina přívalové deště. Vzhledem k mohutným srážkám svolal starosta obce povodňovou komisi a uvedl do pohotovosti zásahovou jednotku sboru dobrovolných hasičů.

Na základě hrozícího nebezpečí vyhlásil starosta obce prostřednictvím obecního rozhlasu 3. povodňový stav a informoval obyvatele obce o hrozící povodňové vlně. Zásahová jednotka byla starostou vyslána monitorovat situaci podél toku a odčerpávat vodu ze sklepů zasažených domů. V průběhu večera dopravili hasiči HZS Zlín do obce pytle s pískem pro případ zasažení obce další povodňovou vlnou.

V průběhu dopoledne následujícího dne prováděla zásahová jednotka odčerpávání vody ze studní a následně v 11:00 hod. byl starostou obce ukončen povodňový stav. Pro vysoušení sklepů občanů byly starostou obce zapůjčeny vysoušeče od HZS Zlín.

V druhé polovině léta letošního roku bylo vyhlášeno obcí Všemina výběrové řízení na úpravu vrat hasičské zbrojnice. Z mnoha přihlášených firem byla na základě požadavků obce vybrána firma Polaščík.

Tímto bych chtěl jménem svým a jménem Sboru dobrovolných hasičů obce Všemina poděkovat starostovi a obecnímu zastupitelstvu za příkladnou spolupráci.

Za JSDHO Všemina

Alois Gargulák



Zpráva o činnosti oddílu TJ Sokol Všemina – léto 2016



Letní přestávka mezi sezónami je tradičně velmi krátká. Okresní soutěže zahajovaly již první srpnový víkend, tedy sedm týdnů po skončení předchozího ročníku.

Tento konec týdne byl velmi nabitý událostmi, protože se v sobotu 6. srpna konal na našem hřišti další ročník Všeminských slavností za součinnosti SDH Všemina s vydatnou podporou Obce Všemina, bez které by se nepodařilo akci v takovém vydařeném formátu uspořádat. O postupně narůstající věhlasnosti této kulturní události svědčí vzrůstající zájem hostů nejen z blízkých vesnic, ale i vzdálenějších míst. Velký dík za špičkovou organizaci patří v první řadě místostarostovi obce a předsedovi TJ Sokol Lukáši Turnovi a dále všem, kteří se na této akci menší či větší měrou jakkoliv podíleli. Je jen škoda, že většinu obyvatel naší obce ani nabitý odpolední a večerní program nepřivedl k návštěvě. Další akce pořádá náš turistický oddíl.

Ročník 2016/2017 začali naši muži po dvou letních přípravných zápasech hned následující den po Všeminských slavnostech. V neděli 7. srpna na našem hřišti přivítali Lutoninu a začali své působení po sestupu ve IV. třídě. Díky stále klesajícímu zájmu o výkonnostní fotbal jsou pro tento rok pouze dvě skupiny nejnižší soutěže v okrese namísto obvyklých tří, a ještě v letech kolem



sametové revoluce dokonce čtyř, a tak v každé z nich působí plný počet 14 účastníků. Pro okresní svaz je stále těžší naplnit i vyšší soutěže, a tak rozdě-

lení předchází postupy i jindy z nepostupových druhých a třetích míst.

Mužstvo prošlo částečnou obměnou hráčského i realizačního týmu. Na vlastní žádost skončil po tři a půl roce trenér Adam Vala. Za pečlivou starost o fungování mu za celý klub děkují. Mnohdy obtížné role se ujal Pavel Gajdošík. Přejeme mu hodně úspěchů a radosti ze hry. Zhodnocení podzimní části přinese tradičně předvánoční zpravodaj.

S přáním pěkného podzimu a na některém z domácích nebo i venkovních utkání našeho Sokolu se těšíci

David Řepa

člen výkonného výboru
TJ Sokol Všemina z.s.

ROZLOSOVÁNÍ • TJ Sokol Všemina – sezóna 2016 / 2017 – podzim

1.	neděle 7. 8.	4:1	Všemina - Lutonina
2.	neděle 14. 8.	1:2	Všemina - Lhota u Mal.
3.	neděle 21. 8.	4:3 PK	Jaroslavice B - Všemina
4.	neděle 28. 8.	5:2	Všemina - Mysločovice B
5.	neděle 4. 9.	1:2	Zádveřice - Všemina
6.	neděle 11. 9.	7:1	Všemina - Trnava
7.	neděle 18. 9.	15:30	Racková - Všemina
8.	neděle 25. 9.	15:30	Všemina - Lužkovice B
9.	sobota 1. 10.	15:00	Hvozdná - Všemina
10.	neděle 9. 10.	15:00	Všemina - Kudlov
11.	neděle 16. 10.	15:00	Veselá B - Všemina
12.	neděle 23. 10.	14:30	Všemina - Komárov
13.	neděle 30. 10.	14:30	Vičková - Všemina

Milí spoluobčané,

rádi bych Vás informovali o aktuálním dění v našem hokejovém týmu. V loňském ročníku jsme po základní části skončili na čtvrtém místě s 31 body s bilancí 11 výher a 9 porážek. V následném play off, které se hrálo systémem 1-8 2-7... jsme finálně hráli souboj o třetí místo a vyhráli jej na nájezdy, jak můžete vidět v konečné tabulce.

Pokládáme to za úspěch a do letošních sezón jdeme se stejným cílem, skončit do třetího místa. Aktuálně máme odehrány 2 zápasy, které jsme vyhráli. V prvním zápase se blýskl třemi góly Rosta Trtík.

HOKEJ

V tabulce uvádíme rozpis zápasů, může být změněn a proto se dívejte na stránky VHL, kde jsou případné změny promítnuty. www.vhlbrumov.cz

Děkujeme za Vaši podporu a těšíme se, že nás přijedete na některý ze zápasů podpořit.

Váš hokejový tým Všemina

23. 9. 2016, 22:30	AHC Bojkovice – HC Všemina
1. 10. 2016, 20:45	HC Valašské Klobouky – HC Všemina
7. 10. 2016, 22:30	HC Všemina – HC Bylnice
15. 10. 2016, 12:00	Tučňáci Horní Lideč – HC Všemina
5. 11. 2016, 13:45	HC Všemina – HK Lavina Záriečie B
13. 11. 2016, 14:30	HC Vrbětice – HC Všemina
20. 11. 2016, 19:45	HC Sharks – HC Všemina
19. 11. 2016, 12:00	HC Všemina – Bulldogs Team

POŘADÍ	NÁZEV TÝMU
1.	HC HASIČI BRUMOV
2.	AHC BOJKOVICE
3.	HC VŠEMINA
4.	HC ROKYTNICE
5.	HC VALAŠSKÉ KLOBOUKY
6.	HC VRBĚTICE
7.	HC BYLNICE
8.	NOaCO TEAM

SKUPINA D